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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης  
 

 Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη Συνεδρίασή της 
με αριθμό 975/20-12-2022, λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος 
Οδοντιατρικής του ΑΠΘ, στο πλαίσιο της υπ’ αριθμ. πρωτ. 195335/2022 πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων σύναψης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του προγράμματος 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023», που 
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, ΕΚΤ) και από 
Εθνικούς Πόρους, και υλοποιείται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αποδέχεται 
και εγκρίνει τα αποτελέσματα της αξιολόγησης (προσωρινοί πίνακες).   
 Η υποψήφια ή ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα 
(απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη 
διεύθυνση prosk@rc.auth.gr είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό 
Κονδυλίων Έρευνας ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου - Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 
54636, 1ος όροφος, Γραφείο 101) εντός 5 εργασίμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της 
απόφασης στη «Διαύγεια».  
 Μετά την παρέλευση της ως άνω προθεσμίας και εφόσον δεν υποβληθούν ενστάσεις οι 
προσωρινοί πίνακες  καθίστανται οριστικοί. 
       
                            Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 

         Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης ΑΠΘ 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Οι Διδακτορικές διατριβές της υποψήφιας είναι εκτός του γνωστικού 
αντικειμένου της Στοματολογίας.

Δεν έχουν υποβληθεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά, η μη προσκόμιση 
των οποίων είναι λόγος αποκλεισμού.

Το Βιογραφικό Σημείωμα που υποβλήθηκε δεν περιλαμβάνει σύνδεσμο 
αρχείων στο υπολογιστικό νέφος (cloud) με το πλήρες υλικό της 
Διδακτορικής Διατριβής, καθώς και σύνδεσμο αρχείων στο υπολογιστικό 
νέφος (cloud) με το πλήρες υλικό των επιστημονικών 
δημοσιεύσεων/ανακοινώσεων σε συνέδρια κ.λπ. που περιλαμβάνονται 
στο βιογραφικό, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθμ. 195335/2022 
πρόσκληση ενδιαφέροντος.
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